
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
РЕВИЗОР, 8 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 46 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Наявність базових знань законодавства України (професійні знання
банківського та податкового законодавства); кваліфіковані знання фінансів, бухгалтерського обліку, аудиту, ревізії та
активно-пасивних операцій банку. Робота з комп'ютером (розвинутий користувач): знання технічних характеристик
будь-яких комплектуючих комп’ютера; наявність навиків інсталяції операційних систем Windows (95-8.1), драйверів
та необхідних програм; робота з комп’ютерними програмами: Word, Excel (кваліфіковане використання функцій,
формул та масивів), Power Point, Outlook, Internet та інші; правова система «Ліга-Закон»; спец. банківські програми:
Account Manager, ProFix Bank, Інформаційно-аналітична система (ІАС), Центральна кредитна система („СКАРБ”);
картковий модуль CMS-center; спец. база Міністерства Юстиції України - Реєстр обтяжень рухомого майна та
іпотеки. Навики користування будь-якою офісною технікою. Знання мов: ділова українська, російська - вільно,
англійська - читаю та перекладаю зі словником. Водій категорій "A, B, C" з березня 1997 року. Володіння прийомами
рукопашного бою АТ «БРОКБІЗНЕСБАНК» (гол. офіс), м. Київ – начальник контрольно-ревізійного управління (КРУ)
(основний напрямок роботи: керування та координація підрозділом; головування у виїзних, безвиїзних, планових та
раптових перевірках (ревізіях) щодо виявлення та недопущення в майбутньому порушень, зловживань та крадіжок у
фінансово-господарській діяльності банку; головування та участь в планових й позапланових інвентаризаціях
банківських рахунків (основні засоби, інші необоротні активи, нематеріальні активи, підзвіт, каса і т. д.); ретельний
моніторинг заявок на здійснення активно-пасивних операцій банку, заявлених тендерів та особиста участь у
проведені відповідних комітетів; спільно з СБ банку проведення внутрішніх розслідувань; участь у розробці
внутрішніх нормативних документів АТ «БРОКБІЗНЕСБАНК»; здійснення інших функцій, залежно від вказівок та
розпоряджень прямого й безпосереднього керівника – Голови Правління банку)вища, спеціаліст з фінансів 2000-2005
рр.–Черкаський банківський інститут Української Академії банківської справи НБУ факультет: економічний
спеціальність: фінанси Практика: 2004р. – виробнича: Операційне управління НБУ (5 тижнів), м. Київ 2005р. –
переддипломна: Операційне управління НБУ (4 тижні), м. Київ Дипломна робота на тему: ”Інспектування та
моніторинг НБУ установ комерційних банків” Професійні права: робота за фахом економіста, аудитора та
кваліфікованого бухгалтера
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